

PON 30.5.	Dan državnosti	12:00	Krštenje: Nikola Krištić
		18:00	Sveta misa: Valent, Marija, Slavko Palčec, Milan, ob. Kolar * Ignac Bolarić
UTO 31.5.	Pohod BDM	18:00	Ivan Burić gd, Dragutin Jakoplić * Stjepan Škrinjar, Franjo Ilić * Ana, Mirko, Mladen Vandekar * zahvala MB za uspješnu operaciju
SRI 1.6.	Justin	18:00	za duše u čistilištu * Ivan Koprivnjak (od ob. Jurak) * vlč. Deogracijas
ČET 2.6.	Marcelin i Petar	17:30	Klanjanje
		18:00	Slavka i ob. Hercigonja
PET 3.6.	Karlo Lwanga	17:30	Sveta misa: Darko Krivec
		18:00	Vjenčanje: Brežnjak-Krušlin
SUB 4.6.	Kvirin Sisački	11:00	SVETA POTVRDA
		16:00	Krštenje: Jan Klasić
		18:00	Sveta misa: Milan, Verica Storjak gd * Franjo, Dominik, Barbara Žiger * Slaven, Dragutin Toplak * Stjepan Krušlin * Ignac, Milan Mikulić
		20:00	Duhovsko bdijenje i sveta Misa
NED 5.6.	DUHOVI - PEDESETNICA	7:00	Ž. CRKVA: Ivan Hrestak * Vilim, Marija Bedeniković, Alojz Drenški, Stjepan, Valerija Fišter
		8:00	Ž. CRKVA: Terezija, ob. Klasić, Ignac, Slavica Krklec * Hrvoje Šurbek, Dušan i Željka Šurbek * Josip Belavić * Slavica Batišta
		9:30	MALA ERPENJA: Na nakanu
		11:00	Ž. CRKVA: ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		18:00	Ž. CRKVA: na čast Duhu Svetom i Majci Božjoj, za duše u čistilištu * Edvard Petek * Josip Fišter, Alojz Golubić * Vlado Novak, Josip Šorša, Eduard, Ivan, Milena Petek

DUHOVI – PEDESETNICA (5. lipnja)

Sljedeće nedjelje slavimo svetkovinu Duhova. Prisjećamo se silaska Duha Svetoga na apostole pedeseti dan poslije Isusovog uskrsnuća. Svetkovina Duhova je proslava rođenja Crkve. Večer prije, u subotu, **4. lipnja** organiziramo duhovsko bdijenje u 20:00 sati.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 560/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
29.5.2022.



SEDMA VAZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 17, 20-26)

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i pomoli se: »Oče sveti, ne molim samo za ove nego i za one koji će na njihovu riječ vjerovati u mene: da svi budu jedno kao što ti, Oče, u meni i ja u tebi, neka i oni u nama budu da svijet uzvjeruje da si me ti poslao. I slavu koju si ti dao meni ja dadoh njima: da budu jedno Kao što smo mi jedno – ja u njima i ti u meni, da tako budu savršeno jedno da svijet upozna da si me ti poslao i ljubio njih kao što si mene ljubio. Oče, hoću da i oni koje si mi dao budu gdje sam ja, da i oni budu sa mnom: da gledaju moju slavu, slavu koju si mi dao jer si me ljubio prije postanka svijeta. Oče pravedni, svijet te nije upoznao, ja te upoznah; a i ovi upознаše da si me ti poslao. I njima sam očitovao tvoje ime, i još ću očitovati, da ljubav kojom si ti mene ljubio bude u njima – i ja u njima.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Nedavno, ili točnije u četvrtak, proslavili smo blagdan Uzašašća Isusova na nebo ili blagdan Spasovo. Tom prigodom čuli smo izvještaj sv. Evanđelja kako su apostoli i prva kršćanska zajednica bili žalosni prilikom Isusova odlaska na nebo. Zašto su bili žalosni? Odgovor je jasan: u Isusu su našli svog najboljeg prijatelja. U njemu su našli smisao svoga života. Osjetili su, da preko njega mogu naći rješenje mnogim svojim životnim problemima i teškoćama i da se isplati za njega sve žrtvovati pa i svoj život. Bez Isusa život bi im bio siromašan i bez pravoga smisla. Stoga su s pravom žalosni kad im ispred očiju odlazi njihov učitelj i vođa. Međutim Isus im je prije svog odlaska obećao prisutnost po svome Duhu koga će uskoro poslati. U Božjem Duhu bit će još hrabriji, duhovno povezani i zreliji navjesticama Njega i njegove riječi. I doista ubrzo se pokazalo, da je ta zajednica, tj. Crkva, u njemu postala jedna duša i jedno srce. Ona je postala ujedinjena u molitvi, radu i cjelokupnom svom djelovanju. Doista, ta zajednica zračila je idealnim međuljudskim odnosima, privlačeći i plijeneći pažnju drugih ljudi. Ona je dopustila, da ju u cijelosti prožme Duh Božji koji i ne može drugo dati nego jedinstvo, slogu, ljubav, mir, te pravi osjećaj za drugoga čovjeka u blizini. Isus nije napisao niti jednu knjigu. Nije otkrio ni jedan zakon koji bi unaprijedio znanost. Nije otkrio ni jedan novi kontinent, niti je utemeljio ijednu školu. Učinio je ipak nešto veliko: ustanovio je Crkvu, zajedništvo vjernika kojemu će On biti središte i snaga jedinstva. Bog je na zemlji život zamislio kao jedno veliko zajedništvo i u tom zajedništvu postižu se mnogi dobri i uspješni rezultati. Zar nije svaki od nas došao na svijet iz zajedništva oca i majke i njihove međusobne ljubavi? Zar bismo mogli rasti i

razvijati se bez naših roditelja i drugih ljudi? Sve što smo naučili Zar nije svaki od nas došao na svijet iz zajedništva oca i majke i njihove međusobne ljubavi? Zar bismo mogli rasti i razvijati se bez naših roditelja i drugih ljudi? Sve što smo naučili, naučili smo od drugih: hodati, govoriti, čitati, pisati, moliti se i biti vjernici. Zajedništvo trebaju ne samo djeca, nego i mladi, koji imaju svoje grupe i prijatelje. Kad mladi odrastu stupaju u obiteljsko zajedništvo koje čine muž, žena i djeca. Ni starije osobe ne žele biti sami. Samoća je teška i čovjek je teško podnosi. Kad čovjeka žele najstrože kazniti, onda ga stave u samicu. Izoliranost od svijeta i drugih ljudi, čovjek najteže podnosi. A Isus, želi da i među nama bude ono zajedništvo u kojem se nitko neće osjećati osamljenim i ostavljenim. Isusova ljubav nas povezuje i ima snagu pobijediti svako zlo i svaki nesporezum. Zato je Isus molio, da bude onakvo zajedništvo i ljubav kao što postoji u trojstvenom Bogu. To je uvjet za zajedništvo i zajednički život te prave odnose u obitelji i društvu. Za to nam je potrebna Božja pomoć. Zato Isus moli za ljudsko pravo zajedništvo. Jer mi vjernici nismo poput putnika u istom autobusu, koji su slučajno zajedno i opet se na sljedećoj stanici razidu; nismo ni poput radnika sa istog radnog mjesta, pa kad završi radno vrijeme, razidu se; nego, braćo i sestre, mi smo **Isusova zajednica**. Naše jedinstvo proizlazi iz Boga u kojega vjerujemo. Mi smo jedno u njemu, u istoj vjeri u istoj milosti. Uzor toga jedinstva je PRESVETO TROJSTVO: tri osobe povezane nerazdvojivim vezom ljubavi, ali u slobodi. Ni jedna se podjela u svijetu nije dogodila zbog prevelike ljubavi: od rastava brakova, do velikih ratova. Naprotiv, uzrok je uvijek manjak ljubavi, pravednosti, jednakosti, odnosno uvijek je u pitanju manja ili veća sebičnost. Molimo Gospodina da ojača našu vjeru, kako bismo bili slični prvoj kršćanskoj zajednici, te i mi bili kao jedna duša i jedno srce, da budemo **zajedno i za jedno**. Bog će tada i nama dati svoj blagoslov po kojem će naš život biti sretniji i bogatiji Božjom ljubavlju, mirom i dobrotom .

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Ivan Koprivnjak: rođ. 28.7.1968. u Svetojurskim Vrhima; roditelji.: Slavko i Marija r. Juranić stan: Svetojurski Vrh 52; umro: 25.5.2022.; pokopan: 27.5.2022. u Pregradi.

Ožalošćenima: sestri Mihaeli i bratu Borisu te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.

KRIZMANICI župni vjeronauk

**Ponedjeljak 16:30–8.a
17:00–8.b**

Utorak 16:30–8.c i učenici ostalih škola

PODJELA KRIZME (SV. POTVRDA) u Pregradi — subota, 4. lipnja 2022.

SPOMEN NA STRADANJE U MACELJSKOJ ŠUMI

5. lipnja 2022. U 16 sati je križni put, a u 17 sati sveta misa.

SPOMEN NA ŽRTVE KRIŽNOG PUTA

12. lipnja 2022. Sveta misa je u Kumrovcu u 17:00 sati.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Nikola Krištić: rođ. 30.3.2022. u Zagrebu., roditelji: Vinko i Jasminka r. Ilić, stan: Kostelgradska 18, Pregrada. Krštenje prima: 30. svibnja 2022. u Pregradi.

Jan Klasić: rođ. 18.12.2021. u Zaboku-Bračak, roditelji: Ivan Klasić i Tea r. Horvat, stan: Benkovo 30/1. Krštenje prima: 4. lipnja 2022. u Pregradi.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Kristijan Brežnjak: sin Dragutina i Renate r. Jurašić, stan: Pavlovec 15.

Augustina Krušlin: kći Tomislava i Đurđice r. Toplak, stan: M.Gupca 12, Pregrada. Ženidbu sklapaju 3. lipnja 2022. u Pregradi.

Krešimir Grilec: sin Milana i Marinke r. Abramović, stan: Gorička 8, Pregrada.

Karolina Šlogar: kći Eduarda i Anice r. Hlupić, stan: Mala Gora 29/2.

Ženidbu sklapaju 11. lipnja 2022. u Vinagori.

PRIPRAVA ZA SAKRAMENT SVETE POTVRDE

Ponedjeljak, 30. svibnja 2022. - ispit znanja

-16:30 sati - 8.a i 8.b razred

-17:00 sati - 8.c i ostale škole

Utorak, 31. svibnja 2022. – priprava za Sv. Potvrdu i sv. Misa

-17:00 sati svi krizmanici

Četvrtak, 1. lipnja 2022. - priprava za Sv. Potvrdu, Sv. Misa i Ispovijed

-17:00 sati svi krizmanici

Sveta ispovijed započinje u 19:00 sati. Krizmanici dolaze u 17:00 sati.

Roditelje, kao i kumove, ako su u mogućnosti, također pozivam na svetu ispovijed u 19:00 sati.

Subota, 4. lipnja 2022. - podjela sakramenta sv. Potvrde

Krizmanici i kumovi okupljaju se ispred župnog dvora. Bilo bi dobro da smo okupljeni u 10:40 sati. U procesiji idemo do Crkve. Roditelje i ostale članove obitelji pozivam da krizmanike dočekaju u crkvi. Misa počinje u 11:00 sati. Sakrament svete Potvrde podijelit će mons. Ivan Miklenić, kanonik i arhiđakon.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SRI 1.6.	Sv. Justin	19:00	<u>Susret za prvopričesnike</u>
NED 5.6.	<u>DUHOVI PEDESETNICA</u>	9:30	Franjo, Pavao, Alojzija, Štefica, Mirica, Ljubica, Josipa, Milan i Marija Bačić * Viktorija Bačić (od ob. Drenški)

VJERONAUK—PRVOPRIČESNICI ŽUPE KOSTEL

Vjeronauk za prvopričesnike je u SRIJEDU U 19:00 sati.

Prva Pričest u župi Kostel—18. lipnja 2022.